Нужно ответить на все вопросы и указать правильный вариант ответа
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0:29:51 TPM MaTepuansHbie TOYKM € Maccami m1 =4 KL ma=m3 =1K M3=1 K" NeXaT Ha OAHOI Ocit OXY B BEPLIMHAX NPABUNBHOTO TPEYFONLHIKA CO CTOPOHOI @ = 3 M. YeMy paBHO paccTosHHe oT
TOUKN LIEHTPA MACC TAKOM CUCTEMBI 10 NEPBO TOUKN? BCE BENMUMHb! BLIDAXEHS! B CUCTEME CUA
Bepume odu omsem.
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WK paaycom R = 20 CM BpAUIAETCA COMacHo ypasHeHHio @ = A+ Bt + G, me A =3 pan, B = -1 papyc, G = 0.1 pan/c®. OnpeaentiTs HOPMANbHOE an YCKOPEHUS TONEK Ha 00O/IE AMCKA B MOMEHT
EpeMeHN {= 10 . BCe BEnM4MHS BLIPaKeHs! B CHCTeMe CI1
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Bonpoc2 Bannos: 1

‘BeiGspume odu omeem.

IIBe MaTepansHsie TO4KM € MACCaMM M1 = 2 K M M2 = 3 KT NEXAT Ha OfIHO/i OCU OX B TOSKAX ¢ KOOPAWHATAMM X1= 5 M, x2= 10 M. {eMy PaBHa XC —KOOPAMHATA TOSKN LIEHTPa MacC TaKoi CHCTEMBI?

Bonpoc 3 annos: 1
BCe BeNM4HHb! BoIpaXeHs! B cucTeme CU1

‘Baibspume oou omeem.

® ©

~

Ha 0AHOPOHIft CANOLUHOM LIMANHAP MaCCOR M = 4 KT 1 PanuycoM R = 20 CM, KOTOP&ii MOXET GECTPENATCTBEHHO BPAUIATECS BOKDYT CBOSH OCH, HAMOTaHa NETKaR HUTs, K KOHLLY KOTOPOFi MpHKpenneH

Bonpoc 4 Bamnos: 1
TPy3 Maccoit m =2 k.

eMy PaBHO YCKOpeHHE Py3a? BCe BENM4MHbI BbIpakeHsl B cHCTeme CU

‘BeiGspume odu omeem.





image2.png
_| | Asromaruanposaran ... | {} Asomanusuposaitan c... * | ] Astomaruauposartan c... * | Bl TeopMex Wrorosaii e... * [ Anaexc | ) Aaec Kaprua: avi.. < ! Teopemeckan mecnn... | + |JEil=lhlmd o)
P | @ Ims.mti.edu.ru/mod/quiz/attempt.phplid=33562 & ~ Google P
{7} Tnasan crpannua ... | ) Cepamce Angerca B Uacro nocewaemsie 1 Hauanswan crpamunia || Konnexiynn se6-ppar... { ] Pexomenayensie yansi 3 3acnaaxn
hnekc ~ |8 - Moverams e Arderce G- oW @ - Kpacronpex 3+20 BBUSD3L87 ~ @x Asvopaano ~ 4 ~
Bonpoc s Bannos: 1 BEKTOPb! 3aaHs! CEOMMMU KOOPAVIHATAMM B ACKAPTOBO/ MPAMOYTONbHOM cHeTeme koopankar. veca = (1,2,3),[7][7]veca = (1,4,6). Yemy pasen Moayns sexTopa yeca—vech ?
Bubepume odun omeem 5
s
42
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‘Bonpoc 6 Bannos: 1 T0A AelicTBHEM NOCTORHHON CAlbl F = 50 H Teno Maccoii m = 100 Kr BENM4Mno 3a 10 CeKyHA CBOIO CKOPOCTb A0 54 KM/4ac. Yemy Gbina NepeoHayansHas cKopocTh Tena? Bee BENMUMHb! BbipaKeHs! B
cn
Bubepume ooun omeem ©
17
13
52
‘Bonpoc 7 annos: 1 Yemy paseH MOMEHT UHEPLIMM OAHOPOAHOTO NPAMOTO LIMMMHAPA MACCOi M = 3 KT, BLICOTOM H =20 CM M PaauycOM OCHOBaHUA R = 20 CM OTHOCHTENBHO OCH, NPOXOARLLEN YEPE3 LIEHTP KpYTa B ero
HIDKHEM OCHOBAHVM NIEPTIEHANKYNAPHO BLICOTE LIMANHAPA? BCE BENMUMHbI BLIDAXEHS! B CUCTEME CUA
~Bubepume ooun omeem 007
0,08
014 =
0,04
‘Bonpoc 8 Bannos: 1 BEKTOP! 33aHs! CBOMMMU KOOPAVIHATAMM B ACKAPTOBO/ MPAMOYTONbHOM CHeTeme koopanHaT. veca = (—2,1,4),[7][7]veca = (1,2,—1). Yemy pasha z-xoopauHaTa BeKTOPa veCa * yech ?
Bubepume ooun omeem 5
2
2
‘Bonpoc 9 Bannos: 1 YeTbipe MaTepuanbHbie TOUKM C MacCaMi m1 =1 K&, m2=2 K. m3="1Kr M m4 =1 KF NEXaT Ha OAHOI OCU OX B TOUKAX C KOOPAMHATAMM X1=1 M, X2=2 M, X3= 3 M, X4 = 7 M. YeMy pasHa Xc
—KOOPAMHATA TOUKN LIEHTPA MACC TaKOM CUCTEMbI? BCE BENMUMHbI BLIDAXEHS! B CUCTEME CUA
~Bubepume ooun omeem B
2
3
4
Bonpo 10 Bannos: 1 BeXTOps! 33712k CBONMI KOOAMHATaMH B /1EKAPTOBON NMPAMOYTONsHoil cucTeme KoopanHaT veca = (1,2,3),[7][7]veca = (1,2,—1). Yemy pasHo ckansipHoe NpouIBe/IeHve BEKTOpOS

vecacdotvech ?

‘BeiGspume odu omeem.
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Bonpoc 10 Bannos: 1

‘BeiGspume odu omeem.

0:28:31

Bonpoc 11 Bannos: 1
‘Baibspume oou omeem.

Bonpoc 12 Bannos: 1

‘BeiGspume odu omeem.

Bonpoc 13 Bannos: 1

‘Baibspume oou omeem.

Bonpoc 14 Bannos: 1

‘BeiGspume odu omeem.

Bonpoc 15 Bannos: 1
‘Baibspume oou omeem.
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BEKTOP! 3aaHs| CEOMMI KOOPAVIHATAMM B ACKAPTOBO/ NPAMOYTONbHON cucTeme koopanHaT. veca = (1,2,3),[7][?]veca = (1,2,—1). Yemy pasHo ckanspHoe NpOuIBEAEHIE BEKTOPOS

vecacdotvech ?

[cK panycom R = 20 CM BaLIAETCA COMAcHO YpasHeHMio ¢ = A + Bt + Ct*, me A= 3 pap, B= -1 payc, C = 0,1 pan/c®. ONpefenuTs NONHOE @ YCKOPEHNA TOUEK Ha 000E ANCKA B MOMEHT BpEMEHN

=3 . BCe BeNNMMHb BLIpaKeEHs! B cHCTeMe CU
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MarepuanbHas TouKka ABIKETCA BAONL KOOPANHATHON OCH OZ N0 3aKOHY Z(f) = 5 + 3t - . YeMy paBeH MOAyfb YCKOPEHIA TONKH B TOT MOMEHT BDEMEHH, KO €€ CKOPOCTb PaBHa Hynio? Bee

DU3MECKIIE BENM4MHBI BbIPaKeEHS! B CHCTeMe CU
e 7

o » o

MarepuankHas Touka ABIAETCA B0 KOOPAUHATHON OC OY M0 3aKOHY (t) =2 - ¢ + . Uemy PaBeH MOZYNs YCKOPEHHS TOUKH B MOMEHT BpEMEHI £ = 1 ¢ ? Bee (USNMECKUE BENMYMHEI BbIDAXEHb B

cucTeme C.

Moo

BEKTOPb! 3aaHs| CEOMMI KOOPAVIHATAMM B ACKAPTOBO/ MPAMOYTONbHOM cHeTeme koopankar. veca = (1,—2,3),[7][?Jueca = (1,2,1). Yemy pasen yron Mexay sexTopamn veca u yech ?
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~Baepume odur omeer.
0:28:16
Bonpoc 13 Bannos: 1 MarepuankHas To4ka ABAETCA B0 KOOPAWHATHON OCH OZ N0 3aKOHyY Z(t) =5 + 3t - . YeMy paBeH MOAYMb YCKOPEHUR TOUKW B TOT MOMEHT BDEMEHH, KOTIa €€ CKOPOCT PaBHa Hynio? Be
DUIMYECKHE BENUUUHb BHDEXEHb! B CUCTEMe CUL
Baepume oour omeer. -
3
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‘Bonpoc 14 Bannos: 1 MaTepuanbHas TouKa BIKETCH BAONb KOOPANHATHON OCH OY N0 3aKOHY y(f) = 2 - ¢ + 3. ey paBeH MOJIyM YCKODEHHS TOUKN B MOMEHT BPEMEHM = 1 ¢ ? BCE (MINIECKYIE BENMHMHbI BIDAKEHBI B
cucTeme CU.
~Baepume odur omeer. 2
6
0
2
‘Bonpoc 15 Bannos: 1 BEKTOPb! 3aaHs| CEOMMI KOOPAVIHATAMM B ACKAPTOBO/ MPAMOYTONbHOM cHeTeme koopankar. veca = (1,—2,3),[7][?Jueca = (1,2,1). Yemy pasen yron Mexay sexTopamn veca u yech ?
~Bubepume odur omeer. 45
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Bonpoc 16 Bannos: 1 temy paseH MOMEHT HHEDLIVN NIPAMOTO OJHOPORHOT LYANMHAPA MACCO/t M = 3 KT BLICOTO/ H = 80 CM 1 PAZMYCOM OCHOBaHWA R = 20 CM OTHOCHTENHO OCH, NPOXORALLE/ Yepes ero opasyioLLyio
NapannensHo BLICOTE LWMHAPA? Bee BendiHl BHIpaKeHs! B cHeTeMe CU
~Baepume odur omeer. 024
006
012
018

Coxpanmte. Ho He oTRpasnATE | OTNPABMTE BCE M SABEPUMTE TecT
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